

2022



4 089 016  
рублей

было потрачено

Январь

Помощь получили  
29  
человек

Помочь сделать  
больше

## Новости

Татьяна Навка подарила подопечным фонда билеты на ледовое шоу «Лебединое озеро».

71 раз подопечные фонда смогли воспользоваться бесплатным такси по программе Яндекса «Помощь рядом».

Двое детей получили поддержку благодаря пользователям сайта Добро.Mail.ru.

Проект «Не одни» продолжает развиваться - в январе к чат-боту Кузе подключился 231 абонент. Сегодня проект поддерживает 516 неполных семей и одиноких пенсионеров.



*Спасибо!  
С. Немельская*

## Благодаря вам

Даниэль Шамсиев освоил звук «К» во время реабилитации и стал лучше понимать окружающих!



- Всего **4 детей**, перенесших восстановление слуха (кохлеарную имплантацию), смогут пройти курсы реабилитации в специализированном центре.
- **12 детей с ДЦП** получили удобные коляски, электроскутеры и дополнительные устройства к ним для долгих прогулок и безопасных поездок на лечение
- Еще **2 детей с ДЦП** обеспечены лекарствами и средствами для ухода и безопасного купания.
- **3 детей с муковисцидозом** получили дорогостоящие препараты и ингаляторы
- **2 малоимущие семьи с детьми-инвалидами** получили материальную помощь и смогли отвезти детей на лечение
- **А еще оплачены:**
  - медицинское оборудование для малыша с прооперированным сердцем
  - лечебное питание для ребенка с синдромом Дауна
  - лекарства для страдающей от редкой формы эпилепсии девочки.



## ПОЧТА ДЕДА МОРОЗА-21.

### Итоги

Волшебники исполнили  
**860 детский желаний!**

Одарили 860 детей радостью, и их семьи еще раз ощутили, что они не одни.

На оплату доставки подарков маленьким участникам акции было потрачено **23 366 рублей**